	El Banco Nacional de México  Banco Nacional de México		MARZ	0 14,	2024	- 08
1L9	LUIS RAÚL PORRAS PÉREZ		1	\$	11,783.00	
-16	(ONCE MIL SETECIENTOS OCHENTA Y TRES PE CUENTA PRODUCTIVA 2024	SOS 00/100	M.N.)		MONEDA NACIONAL	24
i de	RFC CED920927MP5 V Cuenta 70165902740 Suc SANTO NIÃO CHIH 0934 CHIHUAHUA	FIRMA	n der jegt ennemmen som blev stagg fragered	#3244X4F1F1F1		

N°

0000027

CONCEPTO DEL PAGO

NÓMINA 1A QNA MARZO 2024

CUENTA	SUB-CUENTA	NOMBRE	PARCIAL	DEBE	HABER
		SUELDOS		11,783.00	
	7				
-1120-1-	00-000	BANAMEX 70165	902740		11,783.0
	1				
	w.			₩1	
Λ.					
		*	SUMAS	11,783.00	11,783.00
0			48		
	ALL Y		. /	7	
PECIPI	CHEQUE	HECHA POR :	REVISADA POR	AUTORIZADO POR:	POLIZA N°

RECIBI CHEQUE HECHA FOR : REVISADA FOR

L.S.A.R. E.P.M.C.

FIRMA DEL COBRADOR

N.A.L

14/03/2024 0000027



## COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS **ESTADO DE CHIHUAHUA**

Póliza: C00461 Del 14/03/2024

Concepto: NOMINA 1A QNA MARZO 20224 PORRAS LUIS RAUL

Usr: DianaTrevizo

Fecha y hora de Impresión Página

15/mar./2024 03:48 p. m.

Rep: rptPoliza

Beneficiario: PORRAS PEREZ LUIS RAUL

Folio / Cheque : 0000027

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	2111-01-0298	PORRAS PEREZ LUIS RAUL	\$11,783.00		FF:, NOMINA 1A QNA MARZO 20224 PORRAS LUIS RAUL
0002	1112-01-0009	BANAMEX 70165902740 CHIH		\$11,783.00	FF:, NOMINA 1A QNA MARZO 20224 PORRAS LUIS RAUL
		Sumas iguales =>	11,783.00	11,783.00	

TR-0426



## BancaNet Empresarial

Jueves 14 de Marzo del 2024, 10:17:05 AM Centro de México

Transferencia a otras cuentas		
Cliente	735	62443
Razón Social		MISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUM
Su transferencia ha sido <b>Acepta</b>	da con número de autorización 152492.	
Autorizadores	I see a	
Autorizadores	Usuario 09	LETICIA S ALONSO ROCHA
Cuentas	Cuenta retiro	
	COMISION ESTATAL DE LOS DE - 7016/59027	40
	Cuenta de depósito o beneficiario  BANORTE - MXN ************067	Nombre: CELIA EDITH MENDOZA CORONADO (Dato no verificado por esta institución)
Datos de la	Importe MXN	0.5000.10
ransferencia	Referencia Numérica	\$ 5,636.40 140324
	Concepto del pago	PENSION ALIMENTICIA EDDIE FDEZ
	Clave de rastreo	085901524924307440
	Tipo de cuenta	CLABE
	Tipo de beneficiario	Persona Fisica
	Fecha de aplicación	Mismo Día
	Fecha valor	14/03/2024
	Para poder descargar su comprobante elec	tónico de pago (CEP) de clic en la siguiente liga: <u>www.banxico.org.mx/cep</u>
		e los cinco minutos siguientes a la aceptación de la operación

"Este documento es sólo de carácter informativo, no tiene validez oficial como comprobante legal o fiscal"